Q PROBLEMI CON TRIANGOLI RETTANGOLI “PARTICOLARI”
(190°/30°/60°, 90°/45°/45°)

1) Nel triangolo ABC ¢ A =60°, B=45°, e I'altezza CH misura cm 6.
Trovare perimetro e area di ABC.

—_—————— — — —

|
| RIASSUNTO

| DELLE
i FORMULE
1l‘t"-.
kA \“-. Il
0%, y 0%, _1
AHC (90°, 60°, 300):[ P E{”g ‘xl a3 \2a @\ \ B
CH 6 3 63 \ \
M-FTE G s R AN DA 1\4
h

{
AC=2-AH=2-2/3=4/3cm l
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BHC (90°, 45°, 45°)
BH=CH=6cm
BC = BHV2 =6+/2 cm

2p(ABC) = AB+BC+AC =
=(2v3+6)+6v2+443=6+6v2+63 =6(1+2 +3)cm

AB-CH _(2\/§+6)~ﬁ/3
2/

S(ABC) = =2(/3+3)-3=6(~/3+3) cm’



